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%

Aikoo hakea tietoa eduskuntavaalien taustaksi, n=868 Aikoo hakea tietoa europarlamenttivaalien taustaksi, n=666

Mediat, joista aikoo hakea tietoa äänestyspäätöksen taustaksi
”Mistä seuraavista medioista aiot hakea tietoa äänestyspäätöksesi taustaksi eduskuntavaaleissa 2019?” 
”Mistä seuraavista medioista aiot hakea tietoa äänestyspäätöksesi taustaksi europarlamenttivaaleissa?”
Aikoo äänestää eduskuntavaaleissa, n=868 / Aikoo äänestää europarlamenttivaaleissa, n=666
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Seuraa kotimaan politiikan uutisia Seuraa Euroopan unionin politiikan uutisia

Tiedotusvälineet, joista seuraa säännöllisesti politiikkaan liittyviä uutisia
”Mistä seuraavista tiedotusvälineistä seuraat säännöllisesti kotimaan politiikkaan liittyviä uutisia?” 
”Mistä seuraavista tiedotusvälineistä seuraat säännöllisesti Euroopan unionin politiikkaan liittyviä uutisia?” 
Kaikki vastaajat, n=1000
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Eduskuntavaaleissa Europarlamenttivaaleissa
%

Ulkopuolinen taho pyrkii vaikuttamaan äänestyskäyttäytymiseen 
eduskuntavaaleissa / europarlamenttivaaleissa – Pitää todennäköisenä
”Kuinka todennäköisenä pidät sitä, että joku ulkopuolinen taho (esim. vieras valtio tai epäjärjestystä lietsova taho) pyrkii 
vaikuttamaan suomalaisten äänestyskäyttäytymiseen eduskuntavaaleissa tai europarlamenttivaaleissa?“
Kaikki vastaajat 
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